

1.

Пляшки

Щонеділі вранці Матільда сиділа з вудкою на пристані в порту Нудноморська та виловлювала з моря пляшки, сподіваючись отримати звісточку від свого найкращого друга — Джима Молодця.

Джим був піратом, і йому подобалося спілкуватися з Матільдою, надсилаючи їй записки. Написавши чергового листа, він клав його до старої пляшки з-під грогу, закорковував її та викидав у море з борту свого родинного піратського корабля.

Якби Джиму знадобилося відіслати термінове повідомлення або їхнє судно

було не надто далеко від берега, він, напевно, прив'язав би записку до лапки дідусевого папуги — Сквока, який прилетів би до будинку Матільди й постукав у вікно. Джим називав це «аеропоштою», але для Матільди вона завжди звучала як «аропошта». Проте найчастіше послання від Джима надходили все ж у пляшках.

Тато Матільди сидів поруч із нею та ловив не так пляшки, як рибу. Йому рідко вдавалося щось упіймати, хоча він і мав чимало досить дорогого спорядження, а його капелюх був зрешечений гачками, спрямованими гострими кінчиками до неба. Він задрімав та тихо похропував.

Матільда також почувалася трохи сонливою й саме позіхала, коли волосінь вудки раптом за щось зачепилася. Вона

випросталась і почала з надією крутити катушку, згодом побачила гачок, який тягнув над водою збляклу зелену пляшку. Матільда змогла розгледіти, що всередині був згорнений клапоть пергаменту! Вона виловила пляшку з моря, відчуваючи легке запаморочення від хвилювання та сподіваючись, що це було повідомлення від Джима Молодця.

Вона відкоркувала пляшку зубами, перевернула її догори дном і несамо-вито струснула. Пергамент випав на бруківку та розгорнувся, і вона побачила мапу.

«Що? Гм... Що там у тебе таке? — пробубонів тато Матільди, прокинувшись від стуку, коли Матільда поставила пляшку



на землю.— Ще один лист від Джима Молодця?»

«Ні! Це мапа! — відповіла Матільда, розпластавши сувій рваного пергаменту на набережній.— Тут посередині, на якомусь маленькому острові, намальований великий червоний хрестик. Гадаєш, це мапа скарбів?»

На звороті була записка, але написана не почерком Джима.

«Милий друже мій, пірате, хочеш ти багатим стати? — прочитала Матільда.— Гм... Можливо, мені слід повідомити Джима? Адже він пірат й обожнює мапи скарбів. Ми могли б разом полювати на коштовності! Та й у батьків Джима є корабель, що значно полегшить пошуки острова скарбів».